
РЕЗУЛЬТАТИ   ОПИТУВАННЯ  НПП

Анкета 
для науково-педагогічних працівників 

щодо якості освітнього процесу 
в Київському національному університеті 

театру, кіно і телебачення імені 
І. К. Карпенка-Карого

2023-2024 н.р.



Анонімне онлайн опитування серед науково-педагогічних працівників 
з використанням сервісу Google Forms

ініційоване адміністрацією 
Київського національного університету театру, кіно і телебачення імені І. К. Карпенка-Карого 

2023-2024 н.р.

Метою опитування стало отримання об’єктивної інформації щодо визначення позицій та
потреб саме науково-педагогічних працівників у реалізації освітніх програм, що реалізуються
в університеті, забезпечення зворотного зв’язку між усіма учасниками освітнього процесу.

В опитуванні взяли участь науково-педагогічні працівники кафедр Інституту екранних
мистецтв та Факультету театрального мистецтва КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого

Анкета містила 12 питань у змішаній формі подачі (закриті, напівзакриті, відкриті).

Відповіді респондентів на питання відповідних анкет висвітлені у діаграмах нижче.



Вкажіть освітню програму, 
за якою Ви працюєте
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Чи брали Ви участь у створенні 
освітньої програми, за якою працюєте?



Чи даєте Ви здобувачам вищої освіти 
інформацію про цілі та програмні результати 
навчання за дисципліною, яку викладаєте?



Чи задовольняє Вас рівень підготовки 
за обраною  освітньою програмою в Університеті?



Чи дають змогу контрольні заходи оцінити 
досягнення здобувачів вищої освіти 
за результатами навчання?



Чи забезпечують контрольні заходи 
об’єктивність оцінювання рівня знань 
здобувачів вищої освіти?



Чи знайомі Ви з порядком оскарження 
процедур проведення контрольних заходів? 



Чи знайомі Ви з поняттям академічної 
доброчесності?



Чи популяризуєте Ви серед здобувачів вищої освіти 
принципи дотримання академічної доброчесності?



Якими системами дистанційної освіти Ви 
користуєтеся?



Звіт за результатами опитування НПП
підготовлено Методичним відділом 
із забезпечення якості освіти  
КНУТКіТ ім. І.К. Карпенка-Карого
Київ, 2024 р. 

Адміністрація КНУТКіТ імені І. К. Карпенка-Карого 

висловлює вдячність науково-педагогічним працівникам, 

які взяли участь в даному опитуванні.
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